
PREVIERKA NA ZAISTENIE POTRIEB V OBLASTI BOZP

Odberateľ / zákazník: SNICO, s.r.o.

Zástupca: Anna Dobešová, Ján Čajka

Prevádzky zákazníka: Areál - SNICO, s. r. o., Družstevná 8, 031 01 Liptovský Mikuláš

Počet zamestnancov: cca 50

Dodávateľ: GAJOS, s. r. o.

Previerku vykonal: Martin Trnovský

Dátum previerky: 18.05.2021 Čas (od-do) -

Druh previerky: Ročná kontrola

Záver – zistené nedostatky:

BOZP

Je potrebné na podlahy označiť pracovný priestor okolo toční ovinovacích strojov - fóliovačiek, tak
aby bol jasne vymedzený . Označenie sme riešili aj pri tvorbe pracovného postupu na konci
minulého roka.
Je potrebné zabezpečiť prívod el. energie (káblel) k ovinovaciemu stroju vo výrobe tak aby
nemohlo dôjsť k jeho mechanickému poškodeniu, čím môže dôjsť k ohrozeniu obsluhy stroja
Je potrebné obnoviť komunikácie v skladových priestoroch na 2. a 3. NP vo výrobnej hale, kde
hrozí nebezpečenstvo zakopnutia, pádu, narušenia stability pohybu manupulátorov (VZV, paletový
vozík) pri prejazde cez nerovnosť.  V zmysle NV SR. č. 391/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných
a zdravotných požiadavkách na pracovisko, prílohy č. 1, bodu 9.1 - Podlahy pracovísk nesmú mať
žiadne nebezpečné hrboly, diery ani šikmé plochy a musia byť pevné, stabilné a nešmykľavé.

        

Je potrebné obnoviť komunikácie a opraviť zatekajúce svetlíky v sklade HV, kde hrozí
nebezpečenstvo zakopnutia, pošmyknutia, pádu, narušenia stability pohybu manupulátorov (VZV,
paletový vozík) pri prejazde cez nerovnosť.  V zmysle NV SR. č. 391/2006 Z. z. o minimálnych
bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na pracovisko, prílohy č. 1, bodu 9.1 - Podlahy
pracovísk nesmú mať žiadne nebezpečné hrboly, diery ani šikmé plochy a musia byť pevné,
stabilné a nešmykľavé.



         

Je potrebné obnoviť značenie komunikácií v skladovej hale, komunikačné  cesty,  uličky 
(dopravné,  manipulačné,  priechodové),  používané  skladovacie a manipulačné plochy musia
byť na podlahe viditeľne označené obrysovými čiarami (pásy o šírke 100 až 125 mm bielej alebo
žltej farby) v zmysle STN 26 9030, bodu 4.3.2.

Je potrebné opraviť zatekajúce svetlíky v sklade HV pri lise kde dochádza k zatekaniu a
zadržiavaniu vody. Vniká nebezpečenstvo kontaktu vody s umiestnenými elektrickými zariadeniami
(lis) resp. prívodmi elektriky.
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